

СЕМИНАР ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ШКОЛ

10 марта на базе филиала состоялся семинар «Проблемы адаптации первокурсников к обучению в вузе» для руководителей образовательных учреждений города Вологды.



Цель семинара – представление результатов диагностического тестирования студентов-первокурсников.

На семинаре выступили заместитель директора филиала СПбГИЭУ Л.В. Бабич с докладом на тему «Об обеспечении качества образовательного процесса» и заместитель начальника отдела исследования влияния интеграционных процессов в науке и образовании на территориальное развитие ИСЭРТ РАН А.С. Кельсина с докладом «К вопросу об организации научно-исследовательской работы в старших классах». Участники семинара активно обсуждали эти выступления. Для гостей была проведена экскурсия по филиалу, показан фильм о нём.

УРА, ЭКЗАМЕНЫ!

В рамках психологического сопровождения студентов психологами филиала в декабре 2010 г. были проведены занятия со студентами 1 курса «Ура, экзамены!». В ходе занятия первокурсникам были даны рекомендации о подготовке к сессии. Наиболее высоко оценили свои шансы сдать экзамены студенты групп Эмо-11 и Фо-11. Первокурсникам был задан также вопрос о том, что может им помочь и помешать при сдаче экзаменов.

Сдать экзамены помогают, по мнению большинства опрошенных, прежде всего «хорошая подготовка» и «знания». Это свидетельствует о хорошем усвоении первокурсниками материала и нацеленности на результат. Меньшая часть студентов надеются на «дополнительную литературу» и «хорошее настроение преподавателя».



Помешать сдаче экзаменов, как считают большинство студентов, могут «волнение и страх во время экзамена», «недостаток времени на подготовку».

Хотелось бы отметить, что в итоге первокурсники неплохо преодолели все экзаменационные испытания.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

7 – 10 февраля студентам очного отделения филиала СПбГИЭУ в г. Вологде был показан сюжет Н. Старикова «Кому выгоден теракт в Домодедово». После просмотра студенты ответили на несколько вопросов об актуальности подобных фильмов. Большая часть опрошенных (76%) считают, что фильмы подобной тематики влияют на становление гражданской позиции. Студенты высоко оценили актуальность и доступность данной информации. Их заинтересованность свидетельствует о целесообразности проведения подобной работы.

12 марта для группы Эмо-21 состоялся семинар, который провёл А.И. Сазонов, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Вологодской области (УФАС России). Александр Иринеевич рассказал о современной рекламе, её типах, особенностях, значении, о правильном построении.